



RO Instrucțiuni

Informații despre produs

Tapetele sunt fabricate din materiale de înaltă calitate, oferind durabilitate, estetică și rezistență la factorii externi. Imprintate cu tehnologii moderne, acestea oferă culori intense, detalii precise și rezistență la decolorare. Produsul este conceput pentru a se potrivi în diverse interioare, atât rezidențiale, cât și comerciale.

Pregătirea înainte de montare

Asigurați-vă că produsul nu prezintă deteriorări vizibile. Alegeți un perete uscat, curat și uniform. Folosiți un nivel și un creion pentru a marca liniile verticale de montaj. Pregătiți adezivul conform instrucțiunilor producătorului, dizolvându-l în proporțiile corecte.

Instrucțiuni pas cu pas

1. Aplicați un strat subțire de adeziv doar pe zona unde va fi aplicată tapetul. Evitați acoperirea întregului perete deodată pentru a preveni uscarea rapidă a adezivului. **2.** Montați tapetul de sus în jos, aliniindu-l la liniile trasate. Lipiți benzile una lângă alta fără suprapuneri. Instalarea în doi va preveni formarea cutelor. **3.** Neteziți tapetul cu un trafalet de cauciuc pentru a elimina bulele de aer și a asigura o fixare perfectă. Evitați deplasarea tapetului pentru a preveni deteriorarea. **4.** Ștergeți excesul de adeziv cu o cârpă umedă fără a apăsa prea tare. **5.** Lăsați tapetul să se usuce timp de 24 de ore la o temperatură de aproximativ 20°C. Închideți ferestrele și ușile pentru a evita curenții de aer. **6.** După uscarea completă, tăiați excesul cu un cuțit ascuțit. Nu tăiați tapetul în timp ce este încă umed.

Curățare și întreținere

Curățați tapetul cu o cârpă moale și umedă. Evitați detergenții agresivi sau materialele abrazive care ar putea deteriora suprafața. Praful poate fi îndepărtat cu o cârpă uscată sau cu un aspirator cu perie moale.

IMPORTANT! Respectați măsurile de siguranță în timpul utilizării produsului.

Asigurați o ventilație corespunzătoare în timpul instalării tapetului pentru a evita inhalarea vaporilor de adeziv. Păstrați adezivii, uneltele și materialele rămase în locuri inaccesibile copiilor și animalelor de companie. Purtați mănuși de protecție și evitați să vă atingeți fața în timpul lucrului. Tapetul este inflamabil – nu îl instalați în apropierea flăcărilor deschise, surselor de căldură sau dispozitivelor de încălzire. Verificați regulat starea tapetului după instalare și preveniți formarea fragmentelor libere care ar putea fi ingerate de copii sau animale. Eliminați materialele rămase conform reglementărilor în vigoare. Nerespectarea acestor instrucțiuni poate duce la riscuri pentru sănătate și siguranță.

